

极简设计 创造精致生活

去年,国家颁布了多项与环保有关的家具行业法规,环保已成为家具业的大趋势,人们也看腻了设计繁琐的家具,希望自己的家能够简单清爽,于是家具又开始走极简设计路线。极简主义,简单却不简陋,它能创造精致生活。



原木家具,崇尚自然

原木家具即全实木家具,采用自然的树木做原料,制作和设计构造讲究古朴,结实耐用,造型一般比较简洁。工件的表面加工和防护也比较简单,如刷清漆,打蜡保护等,力求保持原始木料固有的纹理

或体现木料被纵横剖切后所显露出的真实纹路,体现木质的原始风貌,表达返璞归真、回归自然的意味,故称原木家具。

不进行任何深度加工的原木家具,能够显示出最原始自然的木

材天然纹路,看上去没有任何修饰雕琢,却体现了原木的原始风貌。以水曲柳、榉木、柚木、橡木、杨木、松木等自然木材为代表,带来温暖清新的视觉感受,给人一种返璞归真、回归自然的气氛。



多功能家具,一物多用

对于住房面积大的家庭来说,大件家具可以随意摆放,可对小户型来说,家具太多,太大的话会导致使用面积不足,所以如果一件家具拥有多功能,那是再好不过的了。

这两年,一物多用型家具就深受消费者追捧。最常见的一物多用家具就是沙发床和储物沙发、储物凳,但随着科技的发展,多功能家具的功能已经不仅仅体现在使用

功能上,还体现在新技术、新材料的融合上,已经演化为实现其他新设功能的现代家具类产品,是对家具的再设计,如折叠床、升降折叠餐桌、升降柜等。



极简设计,简约生活

都市的快节奏生活,让人始终处于精神紧绷的状态中,过度繁冗的家具设计只会让人觉得累赘,极简主义设计的家具以其回归原点的简单造型、优雅流畅的设计感和黑白的基础色系,用最简洁的造型,获得最大的舒适感,始终站在世界家具潮流的前端。

极简风格虽然简单,却不落空

洞,多数设计是简单的线条,不带动过多的曲线,富含设计或哲学意味但不夸张;除了极简主义的代表色——黑白之外,灰色、银色、米黄等无印花无图案的原色也带来另一种低调沉稳内敛的宁静感;极简家具的材质除一般的皮质、木质之外,还有各种现代工业的新材料,如铝、碳纤维、塑

料、高密度玻璃等,使家具具备防水、耐刮、轻量、透光等特点;虽然造型简单,但同样具有多功能性,如在可塑性最高的椅子部分,极简设计的椅子多有功能性,可自由调整高度、变化造型;床架可打开成为另一处置物箱;橱柜打开后收纳功能强,桌椅可拉开变宽等。

情迷花沙发

春是多彩的季节,垂柳悄悄吐出翠色新芽,小径两旁花骨朵亭亭玉立……何不把这浓浓春意迎到家里?沙发是客厅里最大件的家具,用彩色沙发来装点客厅,能营造出独属于春天的节奏,打造出家居色彩盛宴。

蝴蝶摇曳,春日灵动



明亮的黄,纯净的白,沉静的蓝,迷人的紫……所有这些颜色的凝聚,组成了一个生机盎然的春。蝴蝶更一直以来都是时尚界每一季不可或缺的元素,也代表着女性对美的强烈渴求,运用蝴蝶的元素装饰,令其真正成为沙发上的绝对主角,让人与蝴蝶有了更为亲密的接触。花蝴蝶落于宁静安逸的沙发上,让整个沙发充满了灵动的视觉效果,春天就在触手可及处,单是客厅这样一组色彩缤纷的沙发就足以散发出整个家的魅力。让你坐在其中就像拥抱了春天一样,还有什么理由不快乐?

浓重色彩,瑰丽之风



玫红色与黑色搭配的布艺沙发,流线的设计,整体的造型,每一个细节都像一幅优雅的图画。以现代艺术诠释浪漫神韵,简约与格调,灵性 & 品位,透射出不可言语的理解与舒适感。

高级银灰色钢角的点缀提亮了整体,不突兀,却不可或缺。搭配上奢华的长毛地毯,无论是体现极其尊贵的高贵风格,还是自然淡定的典雅气派,瑰丽之风总是散发着难以言喻的迷人气质。闻着空气中弥漫的爱的气息,那一份温馨,那一份感动,尽在这一瞬间。春日空间,因为得到释放而精彩纷呈。

蓝色多瑙河,流淌的音符



蓝色是个神秘的色彩,清新却宽广。有人说蓝色是海洋,是天空,是宇宙,是高飞的梦想。这款沙发为蓝色增添了一些灰色调,令空间沉稳舒展,沉着理性又不失自然。沙发靠背上的大印花像漂浮在水上的音符,让空间跳跃了起来。加上现在的人们更加追求精简个性的生活情调,这种简单却不失大气的沙发越发受人推崇。在春风温煦的午后,一杯热奶茶,一本心爱的书,窝在这样的沙发里,静静享受温馨的午后时光,就让小小的沙发释放它的大情怀吧。

柠檬色侵袭你的眼球



鲜艳明丽的暖色系与中性色系搭配,实现了清新与硬朗的完美结合,成为时下最引人注目的元素搭配。跳动的黄色和宁静的蓝色拼接,像是喧嚣中带来的惊喜绿洲,用花色的抱枕点缀,避免了沙发主体用深色给人带来的沉闷感,整款沙发协调且有层次感。柠檬色给人温暖的感觉,在灰色的地毯上形成一抹亮色风暴,给人一种扑面而来的活力气息,沙发上的印花给人一种舒适的生活氛围,整体风格活泼而自然。让整个家有了春天般的气息。